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ASSEMBLÉE NATIONALE
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PEGC
Question écrite n° 5731

Texte de la question

La note de service du 23 aout 1988, relative au service des professeurs d'enseignement general de college,
pendant l'annee scolaire 1988-1989, precise que « quelle que soit la quotite de service a temps partiel effectuee
par les PEGC (professeurs d'enseignement general de colleges), l'amenagement de leur service hebdomadaire
sera pris en compte pour un quart d'heure supplementaire ». Outre que cette note de service peut paraitre
contraire a la circulaire no 82-271 du 28 juin 1982 relative au temps partiel des enseignants, elle peut avoir des
incidences non negligeables sur le niveau de salaire de ces PEGC et son application susciter bien des difficultes
dans les etablissements en renovation. En consequence, M Jacques Rimbault demande a M le ministre d'Etat,
ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des sports, s'il peut preciser comment il faut amenager le
service hebdomadaire d'enseignement d'un PEGC a temps partiel et quel mode de calcul pourrait etre propose
pour determiner la reduction horaire d'enseignement en fonction de la quotite de service.

Texte de la réponse

Reponse. - Une instruction technique transmise aux recteurs d'Academie a la fin du mois de septembre 1988 a
precise les modalites d'etablissement du service des professeurs d'enseignement general de college exercant
leurs fonctions a temps partiel pendant l'annee scolaire 1988-1989. Il resulte de cette instruction que le service
hebdomadaire d'enseignement des professeurs d'enseignement general de college exercant leurs fonctions a
temps partiel soit dans un college entre en renovation entre 1985 et 1988, soit dans un etablissement non
concerne par ce processus a diminue par rapport a celui qui leur etait devolu pendant l'annee scolaire 1987-
1988. Cet allegement du service d'enseignement, qui a ete forfaitairement fixe, compte tenu des contraintes de
gestion, a la moitie de celui alloue aux professeurs d'enseignement general de college exercant a temps plein,
s'etablit, selon la section dans laquelle interviennent les professeurs d'enseignement general de college et la
participation de l'etablissement ou ils sont affectes au processus de renovation, a un quart d'heure, une demi-
heure ou trois quarts d'heure par semaine.
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